12 REEEEXE

2 RIEAEEXRE

F2HIBEL TS RDIRE

1

B RE—

B WRBRORLICRRIIES
15 HBRRER LR L 50D RAA

BIZL, ZFOFEIZDONTEEHTLVET .

(B FH)
(1) EZE-BA (EF) EM
HEKEELBhIE R R E R B B X B - -
EFREEEIRIILT—{LESCOE X (FB) B 5 B @ (99,148) (2,625)
EFER IRILETIEE (BB ’ = O &
EYEERRRRIRAI—CirL—aoRBSZEB) | B 37 5 [k 2 =) =)
AEIGEE FKEZEREE T K B =E % (1,537,000) % (1,245,000)
I%FF?KE%_%'?KEFHM%@%% K & & 14,600 207,234
IO=ERIESRE B E WK - (#r)9,000
(2)E&8ERrH
BRIKER - NN\ RDERE (FH) B O O B R %(50,288,481) %(43,111,550)
A EAE{EDHE (FBB) #H o B EE () (=)
HEEZE (BH) # H O {F 7 3%(6,851,000) 3%(5,631,000)
RREHRIATLOEEL (FE) X @ R OHl R (126,134) (257,990)
BECOSLWVKEEEEEASZE B E B K E 4,800 4,800
() EBAE (REE) &M
EIRILT—DHEE R E K X B - -
@ 'I’ES)%EI:EE}BZ%$¥ B E WK - () 11,200
BEEARTEEHESE - (#7)6,000
Ry DR T BB R R - (37)1.000
HhEKRBEEBAIE R R HEEE X (FE) w s (=) (=)
INAIRIRIIFT—FIRERVET—OHESE R 5 BRR 2,000 1,292
BEBICOPSLWVKEEHEEAZE (FE) BB K E = (4,800) (4,800)
BEEARTEEHEEE (FiB) (=) ((37)6.,000)
ME-AMEZZIREGEZEESE 2,594 330,092
GMREEHEENTEEE (FB) ® E BF (308,797) (272,625)
BMEREEXGEMERE) (BB (1,436,000) (1,200,000)
SR ERERSE - IKVRFREEIESE (D) (48,284) (44,651)
RESHEESE (BB MK R £ B (3,729) (3,136)
KRGS E () (12,078) (6.282)
[ FMRETBEICEDBRLEHDIEEDRE (Fi8) AW = (35,638) (37,588)
HAHAEEE (FE) PR 3%(1,931,000) %(2,573,000)
HIZEE i 3(731,000) 3¢(120,000)

SE2f WBREEES~ORR

JO  EIUERIERICE D<TOVEDE IR

N

5 R £ B

582

378

BRUERE=2I I HRE

N

697

695

JICATHEE D=2 IT AN

EPE.“I'%&O)IEF{%HXEI 1’F$¥

3

2,820

2,813




12

RIGEERXE

F2E MRAOREHDPLGVRERBEARES

B ERBEARXOBEE

(BEASY -

FM)

(1)13&%&"]'5 EE"] d:Hyl\ }}‘o) L
7 LEREEREDUEAEICE O & DEE
B 5 B % R
EEMILIE BT = ffﬁ%ﬁ — 1,671 0
X ELREE]
EEXREYPNEERFESE EEXEEYPRESR 2,000 2,000
(2) BEE 0] () T2 —R) D HEE
7 BERICEIBFEDIEE
REDIGIBRELREE 5,000 5,000
I+—5L—FTH B E KK B - -
| BEBEABTEOER(FB) (374 (374
1 SEECLIRAADIE
?i%ﬁi%%%ﬁﬁﬂﬁmﬁﬁ N 207 207
EHEE~NOEEREYNEHBEDOEREIEE p (10,929) (10,928)
FHEEZ e NEN RS ERERMANRR 2,000 -
i BB K B
EEREYICHTIEMEBMTLBEDER U (767,962) (1,401,553)
rEXELXREE]
EEDHEESERIENREE EEREDAED - ($) 45,000
@R)BEFAI—X)-BEFR FERJFAT)L) DHEE
7 AL ERDFIAIEAR
VAo LB R ERRESE [ B & 3t & & | 4,503] 2,923
{ ERAMGRTRRECNTIXIEEEBHLTEA
YA BEERERARERESE 80,864 80,744
YA R EEEREZE &’ a4 8 401,697 401,124
IR SRS SRR 100,239 100,230
BREMEEXFHEERZRDEE (Fi8) 5 E o2 = (1,948) (1,876)
%Eﬁf$¥®i#§$§g%) - § % (91,832) % (91.690)
MNEEMNES XT L AEESEES 8,000 15,000
ERNIT LB EA L EERE T ERTEE |- T R R A RR 7000 10.000
Y BiERUFAILEDOHE B ER
ERANFRREEE - =
BRABEYYAYILEDHAE 7R B = & - -
R )17V EDEE - -
BEEU YA ILEDHELAE EXEREYRER 679 544
BERVY AL EDHAE BHoffi & B F 8,258 5,503
I NI FAI - REDREED L
RIS AOIIRESEDHEA EEE i o ®m 943 944
CHIRIFT RO —HESE = = 3,000 -




12 REEESRXE

(1) DS DF.E
7 TEICx T 5XE
—REEYNEHELEFEDEELE FEMiam 5,141 5,132
BRI (— REEY RS = = (5.141) (5,132)
4E%#F%%%EFHE%%-MIii%l:ﬁa“é?‘aﬁ
BER-IEEE (EXEEEYMLIERR) - 10,929 10,928
EEERNEENS S EEEREE EXERNANRR 10,000 13,000
el 47r:£¢ziﬁ%§f§§§ BB R & B 5,358 4,333
PCBE NIB[E 46,500 48598
BELEEREMNEEEOER BB R WA R R 10.000 2000
(2) FEIRZERH IE X R D HEE
i EEY R RIEEE I 84,412 84,409
BEdE - \kO—JL (20,716) (18,763)
TEBREXN RN EE EXEREEDHER 12,468 12,170
MR EREGILERBEZSDRE 8,248 6,593
(3) BRI B DFER
[ AEBEEEZEVUSEREEE EFEETETEREL] 25.366] 26,542

AN DFRBISHB T HKERD— ARG RE-BE

EBONMEREDYEE (RBNETIL) (BIB) BEER £ 3 =) =)

BRI LEEHEER 8 L = 1,090,000 1,290,000

LB LERSE 3,324,000 2,511,781
Q) FKEZEDH T ZEDHE

BRI OEmE DRI E Bt E : %(50,288,481) 3(43,111,550)

EKMEHREDER OB B (s o: >%(50,288,481) >¢(43,111,550)

EEEIDHRE = : 3%(50,288,481) 3(43,111,550)
(3) IKBEMIE R D HEHE

KB E RS Z MK K £ 3 12,078 6,282

KBS EEEE (BB Ao = (81,855) (202,230)




12 REREEEXE

oMl IKRIRR X ROHEE

(1) BEEEEH A A R D HES
7 BENEEEREEROVBVEBENERIEE
EEEEREEHIECEDERAEZDIEOEE (FB) | 1= N (480) (406)
EEIE LS A E] RER 2R = =
REREETE (HEB) N (620,593) (486,823)
1 BPEX BRI REDIEE
EEBROTARILY Ay T 480 406
BESTISEEEION tr RER £ F (480) (406)
BEEFEH SEEHBEDER (480) (406)
Y BHIER BRI EDEE
B AAEEDEAE o £ EOE - -
I X@ERHEILEDI=HD =D HEAE
BIER - N/ ADEE B OB 4 B OEF $(50,288,481) $(43,111,550)
HEEE #i h O fFE R 3%(6,851,000) %(5,631,000)
TEEFHATLDEEL X @ iR OF R 126,134 257,990
Q) EERERNFEDHEE
BEH IR EI D EE 2,873 2,744
EREEHIEEY (VOC) D Nl o 5 (2,873) (2,744)
BEEARELEMERE=RIT mRERZR 5368 5821
A FLEDERERE 45,126 40,349

A )Ii%-$¥i%0)#¥7k%]‘%0)?ﬁig

[BEKIRFIZEDER EE R XN 8,611] 7.731
(2) EFBEKATEDHEE

TKEDEHRE T K B =E %(6,544,107) %(6,526,626)

go s % - ! E E Kk fl = 1,046,575 539,241

B AEEZHKLIERROREHITE A EABERES 524.970 656.150

FEEEOEHERESE I 213,893 187,746

LEEAFHKS N EHEERMEICE OO | B & & & & — —
(3) Lm# E% BEIC ja['}'éiiﬂ ﬁ0)151m

_E?E;ia( Jo(-r%ég;r;%fta)ﬁu,ﬁ e XK _pE B 560 0

FHEDESLE nE O o % oo A 2 542 390

RARELEENORE — ERARREE 425 515

HEEEICLOIERBIRIVZEDHE = E = 10,057 14,245

REHE OYNERREEOHE == 241,896 162,277
(DM TFKEEREDEE

#hTFKERE | B & & & 2 | 1,860] 1,848
B EXEEAETDHE

LEMBRERE ERSHERVVASHEICRALEHIBETE O HE o = 610 511

MAKERETE RER 2R = =

RES LETKHKEREEE FPNE - - -

- K E & 1,554 1,510

ke & B il MR A 2,637 2,599
(6)EMEHNIEE

IKE H LB O XTI | B &£ & & 8 | 945] 783
(ﬂﬂiﬁﬂﬂmﬁ;ﬁﬁﬁ —

NHF DEE - s 34,752 34,735

ZEREE RE k2R 2,234 3218




12 REEESRXE

(1) Ti5-FEBZICH TR TEMRDHE
| HIEFLERRATEDEIES B R e = 678 580
TR EED T ERREZ DRI e = i (678) (580)
Q) ERMDEERIE
EERIFEREENREE B X B fif § 1064 887
EELAEEMBENEEE ERGABREE 295 267
B AAFETEEEN R
BREREE [ B 8B & £ £ | 91] 109
(N EE-IREDFHLE
7 BREET EREIRE K
HEEBRS RV BRI BRSO EELE | B B & £ 8 | 6,086] 28
4 I -EEXEE0BEE REXNE
Ti5-EX5(C 0T HRFDEN B R o2 = 3,308 1,811
BEBESOEERE R B — —
D FOMOFEERSKRE = =
L R I A rith R I;% -2 1% E 2,910 2,823
IMZTEER ST O ER - S88E = % : 28054 28638
TR R B E R £ 3 — —
Q) EEDRIE
FREDsRE 5 — —
TABERE RER =G (3.308) (811)
(1) PRTRHIE 0 @& t75:8 A
gpﬂgt%“-g%ﬁﬁwﬂfkﬂﬁliﬁ- BXEEOHE
=EQREHIEE - 5 654 195
BXEEORETLEES R R =2 (654) (195)
A4 JRHAZa=HF—2a EQHE
PRTRT —SDEEHERD N E - e 237 (195)
JRHAZ1=H—>ar Dk = ’ (237) (195)
(2)FAA T FEHIB R R D HEE
FAF X BB HIGMEEE e 5,358 4,333
BIERE = i 10,318 8711
B BERILE EZTOMRDEELENE~D IS
BERIEVEEFEKRRE B o om 4 = 1,448 1,628
tEYEBREELEERE = i 385 385
EY-BROFBEAE B & B = 3,651 3,616




12 REREEEXE

(M BE~DEHELIERIZ S

R & R £ 3
N EXREYX KRR
= k £ =W
B RADMHEZERIZH B E X E 2,270 5,074
B OF 3
= TREDIEE - - 4,365 1,209
BEE-20"5 OE RER 2 (4.365) 1.209)
Q@) T ARZXNEZED DB IE ILE
REWANIE D R (4,365) —
T ANRCEEY AR TR S EEXEREVURKR 1,000 —
,eram%ﬂim%mmﬁﬁ%% — ($7) 201,102
(4) Gtk
E%%{Ui%&i%ééf\w&ﬂj | 3B & B % E | 28,270| 28,270
(1) BB RS E O HE
|EEEEEELY IREESHEQEAE EE RN —| —
(2) NERpIEETE D HELE
Aiﬂﬁl}ﬁt.ﬁrﬁﬁmgﬁwﬁ,ﬂﬁﬁ ] [ B & 2 55] 48
[ EMIE G EDREEETER [ B8 & & # | 283] 156
(4) NEmENE
NEEEEH R B R £ i 632 504
LEENEEESDRE B B K K 3 331 433
(5)IRIENERE
EEEHRATLDER [ & & & & & | 3,079] 16,721
H3E BREARSNIAHSEAVNOHIER
18 ERFABOMIZELLAE (HEHEKER)
(M REMTIRERS - BEMEDHAE
BRIEGRE-BLEHEEDHE [ B & & £ 8 | —| —
Q) EBDRE
LEMBRERE ERSARRVVASARCRIRENENEOEED | 1B B R & B2 (610) (511)
- N (213,893) (187,746)
- B E Kk M E (1,046,575) (539,241)
EERHKLERRDERFIERER) BEREERE (524,970) (656,150)
T K @B = %(6,544,107) %(6,526,626)
TUE BE D FR il (F5 38) B ZE E E R (12,099) (1,512)
(R IREEE -BESEDHE
KEEBEEEEGEH) (127,950) (75,550)
REREEHEEXEERB) BEREERBE (60,000) (0)
RERFREEHEEEGER) (300,000) (120,000)
EitERREEHEEEHES) B it B fF = (13,500) (=)
BIREEESEX(FHIE) L E R (593,000) (381,000)
(4) @27 KRG DR - [Al1
I&byb\&,ﬁﬂzow%%(,%Fiﬁul%-r») [ B & & & # | =] —
B)EEZ D REE
[t BERXESE [ &5 & £ 2 | —| —
(6) HfiRR -E=2) T A= DHEE
(BENBKEEREEE [ & & & % | 2,800] 2,421
(7) [REGEE D HEE
[rermaBERes nE2EGHEFNEREEH2~02E | 18 1B £ £ 7 | 2.538] 2,519




12 REEEEXE

F2ffi Ehi-BERRRLEVSHEORS

BRANEZORELEE

172,448

ERINEESiBEIEES

336,777

299,000

BREAERHERE T RIELGESE B & B & 3 18,347 18,299
TR EE L SR 810 -
GMEEREETEEE ® % 3 308,797 272,625
EMEHESEEKRESE) 1,436,000 1,200,000
HBNEETREREE -V RBRRENEKEE 48,284 44,651
P ESA=E A EEES = M| e 3,107 —
KEMEREZEEHE) ? (12,078) (6,282)
L FEEHEESE 3,729 3,136
I F M BEICE ORLEMRDIEE DR A s W o= 35,638 37,588
AUER (UMK ENRER - REMEREEXSE) = 3,572,141 2,873,196
ODALFEDHKVYEE KR £ 3 589,000 1,944,412

EL7=3a] )1 D

;A i 3%(7,184,891)] 3%(6,546,964)
(2)/@— ﬁb,ﬁwa%wﬁéaﬁi
BEARBERSHRDIEESE B A & & & - —
KERBEEHEEE BREBERESEREE 127,950 75,550
UALLFETHTNEBXERR(G I Y/N\—HIE) (Fi8) (=) (14,800)
FNEREEBRERZE (BB) ERAMINERE (19,474 (21,181)
ANEERRIZ)— KR (B8) (459) (435)
REMD PR (FiB) EE T W i (12,099) (71,512)
BIZIREEHEEE (BB BESEEHEE (593,000) (381,000)
(MREZETIHEEYREDORE
SYORMNADERREDEHE 128 167
TEARGRE BE AR K i 250 250
FILIHIIILDRESE 1,290 0
Q) ARZHEEERZOERES
B EBERESETBEOHE 10,165 6,710
DL ON—FE 2517 1,591
%;&Uf—\’f&%ff%m;‘— 640 640
= NE . qm 150 133
EBEERZOn B ® R RS 7806 5265
BENEEMEEHILE (FTILELFTY) 455 426
YFNOUDEETHEE — (1) 700
EIRLYET—52TvY (RDB)HETEE — (#1)2510
QB HEEYOEEBRENREZ - BA
I\IBEREARABESE BE AR R E : 30,000 30,100
HOZFERESE wo= s 1,063 551
HMBEEX(EMNER) (BB il (1,436,000) (1,200,000)
NEBEOCHRELCETAREEDICHTARE | & BB © & 5 %(50,288,481) %(43,111,550)
ERRBRICEVELSEAEDBREAXDEE B OB OE fF %(50,288.481) %(43,111,550)
(MEr.%EW%:.;JEO)%f@%%
ZEEBMKRRAI—RUIZEE ¢ qm 5 100 111
GEEYEEEREE B AR R 149 169




12 REEESEXE

B3 HALBEALRETRVEL-OTRRORELAIE

A )E!miﬂ’,o)1%£

hLEHEEEERILEE BE X R E G 2,994,980 3,294,354
Eih-K-IRIERE R EXIE E o B E = 63,440 69,000
(2) BILUMDRE
HERLZHBESE Bl = 54,570 21,828
UALEDNHFIKYEE (F18) MR £ F (589,000) (1,944,412)
B FEDNHEYDHRE-EIE
BMBEERSMBOEES B R B IE — —
3 ~ =
B TR H BB pERLE: (50,288 481) X(43111,550)
BROMEEREE [ 30,000 34,000
A AEEE ;o o fE o 3%(1,931,000) %(2,573,000)
HBEE () = W B % (630,000) (120,000
(4) é% E’x‘rg);ﬁ$
HBIRIEEfEE X e ME e 42 W [ w= 60,000 0
A REEEEEEE RERBERE 300,000 120,000
EiBFIRIEEEEE B2 o B = 13,500 —
TR EEEE A I X(7,184,891) $¢(6,546,964)
BRABESE GOBIY —VAlH) Bz 70,000 40,000
(FDBE D FES - STIE L D<Y 7 A 90,000 20,000
R E D 18 B oE R 12,099 7,512
BEBEREEE BT R 593,000 381,000

() BASBDKE

[EBEHICESBEHEIENER B E R & 1,211] 640
(2)FEN=EDER

SHEGICESEHEEDER (Fi8) - (1,211) (640)

ﬁggz]@%gﬁ%ﬁ%wﬁﬁ ;TS : i fﬁ ; 211 (640)

ERIREE ® B %(1,515,000) %(1,315,000)
R H XN OES

EEXILHDERRUVER-EHE 24,329 34,435

R EE DA EE R X 1 3 — —

BE LB D R EE 11,490 10,930




12 REEESEZEE
FIE BMEORLLMED-HDEBIY
F1f BENGEBREEEREERTIAOW
BITE DX B B K X B 374 374
R—LR—U DR -EE B O & — —
REFE (DT —HESE B B B %X f 4,100 —
EEVINGIEELREX (F18) (5,000) (5,000)
BREZHHADEIBTIESE i — —
BEBICEHTSZE-TATIEE R B K %X & — —
BEFEYR—IEE — —
BEEARGTEEHESE (FiB) =) (&) 6,000)
(NHBEOZEEDECEOHRICHL-BERE - BEEE DHEE
BIEFEETILVIOVEE = < 17,000 17,000
CELIab IR R E B R R = =
PFELHARFEIUTIEEE X mE FE 5,000 5,000
BEERFELREHESE 4 B 2 T & % (72,092) % (62,780)
QIREFEDEED
BERBCELIIL—XDEH — —
RIEEESORE R B K %X & — —
RERRVET—YEREE 1,931 —
DEDIOKELZZEDRE K _E #F 39 0
BABBEHEXEINI S LR -XiE £ FE ¥ ¥ 2 — —
BER—LXR—SOEE (FE) B O (=) (=)
(3)BIEZE OIS LDEE
FEERHOER ALY BEaREt L EEE)| I8 & % — & — —
BEFEETILAOEE (HB) BB K F (17,000) (17,000)
(4) A\ DB R
BEFEETILIVCEE(BB) B B K X £ (17,000) (17,000)
BT RFETDHE =z F 3%(3,745,000) % (3,628,000)
HEHE D HEE EREE K 244 383
G EEFEIADORE
|BRNEZHEEEHREE(FB) |l B R B8 2| (336,777)] (299,000)

(€ )Iﬁ!ﬁ!%giiihliﬁﬁg 6!!H!E0)!EEE!!A

REFESAIS)—HESE (BB = (4,100) (=)
FERsEBOREER mEEER = =
BRIBTR—LXR—TDIEE(FB) E B (=) (=)
Q) EHEZEFFN~NOSMEZ DX
HESELBERIEZSEEBR) E iR R £ % (=) (=)
REQBIVALEARICEHARBFHORT | B & B % | 350 350
)= I)—) X LDHEAE EZREH 2,400 (=)
OALEDHIKVYEE (FBIB) ; (589,000) (1,944,412)
VALETH INENREEE (RAO—FL AT L5 A—HIE) — 14,800
ANEREEREREE BRI EEE 19,474 21,181
ANERI2U— A 459 435
M AEEE (BiS) _ #H h B i E %(1,931,000) %(2,573,000)
QIEENEEREFDDHLAICEF-XE
g%—agﬁﬁiﬂﬁ_ﬁﬁ%%ﬁ%)ﬂ B g R & 7 (=) (=)
KIRIE I+ —5 L DX - s 200 200
CEETa55 IO (EE) R B R R =) =)
fRILBHE B U k4L 5 G HH X MR E R 2,155 2,600
ERITESXEEE (BB B B B %X (=) ((37)11,200)




12 REREEEXE

BRI - S —DRE i

BECOPSLLVEEZTHOEE R B B X & — —
BIEIYADAVN AT LEAEE 1,000 687
BEREMEHE [ A - 620,593 486,823
BB R E S 5 5] E i By 17 B4 B 3 >%(1,500,000) %(2,500,000)
HEEEEMNHE-ZEESHE & m = 3%(1,300,000) 3%(1,300,000)
BN EEELEREHEE = " 3(2,016,134) 3(282,190)
EERRILEEFE B % % *s‘ ><(600000) 3% (800,000)
IOEEMXBERE B KK F (#)9,000
OALEIRE =

$ff BENLBENEEXZHER Y

(B2 FH)

VACIORY HEESE 312,275 857,160
ERGESEXAHHERESDEE 5 E o2 @ — 1,948) - 1,876)
3t % % (91,832 % (91,690
DA K mEREESS (B15) (4,503) (2,923)
Y A9BSR BB R E X (F18) EE R i S E (80.864) (80,744)
VAV iR RIET B RS X (F15) = E (401,697) (401,124)
TEiR Bt 7 e E MR BETR L S5 (F18) (100,239) (100,230)

R EE - B EOF iR

EEBEREEMICEHBEFRAZORENE| B B8 £ & & 480 406
BEICRELILSERETEETHEDHEE B g R % : — —
JY—VEBAHESRE ® ? — —
NEZZEICTETIBEEEDHE BEER £ 3 — —
474 RO R BB SR D HESEE A E & 20 —
BFHEEAIRILT—ILESCOEE B B % | @ 99,148 2,625
EFEEFRILETILEE ’ i - -
BEYLRERRRRARTI—CzRL—LavBREBZE| E 7 & Ik o3 - -
EEXEENEBHESE E i ¥ F — —
AHNFRETRKEREESE (BE) T K B =E % (1,537,000) % (1,245,000)
TERKEZE-KERKEREE (FH) K & § (14,600) (207,234
fFEBEORE 00 # & F T HIOLFFE | H0LHTE |
BRI TSR B TS E - % OB OF &2 23,859 20,805
BT KZICETAHE ¥ =*E # % (3,745,000) % (3,628,000)

E A BROBRBICHRSAFTELERICOVTE, ELHEBLSMIERAIC(FH) LEL, FEEX( )BT TRLTVES,
2 EEOBEEFLOTFEBELCVSHEE, TLAFEOFHAOMAHFHEERL, TAUNOELOFHADME( ) BETAHFEEERLCLET,
SEREMERELINUNDBEEZTLOTFERBELTVDRECDOVTIE, X ( ) ESTRHFEBEERLTVET,
4 HEROFEREZFECTOGVERICOVWTIE, FHEDHWIC, —ZELTVET,

5 FR20FEHRERITONTIE, PEEADOMIC (B ZELELTNET,
6 LERMHRAEEESEMHE BREREESHE, [BESEMHE - RHESHECOVTE, FPEEACHIC, ENRERLTVEY,






